Versenyengedély(kártya) igénylésének és kiállításának folyamata

A 2003/2004. évi Magyar Sportmászó Bajnokságon való indulásnak alapfeltétele, a Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség által a versenyző részére kiállított érvényes Versenyengedély megléte.

A Versenyengedély iránti kérelmet a versenyző nyújtja be a saját egyesületéhez/klubbjához. A benyújtáshoz a mellékelt formanyomtatványt kell hiánytalanul, olvashatóan kitölteni. A feltüntetett rublikák kitöltésén túl, a formanyomtatványon szerepelnie kell a sportorvos bejegyzésének, a versenyzőt ábrázoló igazolvány képnek (vagy floppyn mellékelve, file-ban, 100kB-nál kisebb jpg formátumú kép), valamint kiskorúak esetében a Gondviselő nevének, címének és aláírásának.

A kérelem benyújtásával egyidejűleg, a kérelmezőnek a versenyzői jogdíj összegét - 6.000.-, azaz Hatezer forintot - is be kell fizetnie az egyesületének/klubbjának.

Az egyesületek/klubok összegyűjtik a benyújtott anyagokat, befizetett versenyzői jogdíjakat.

Az egyesületek/klubbok 2003. október 10.-ig kötelesek a versenyzőik után a versenyzői jogdíjakat befizetni a Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség számlájára. (számlaszám: OTP 11705008-20474564)

Az egyesületek/klubbok ezzel párhuzamosan az összegyűjtött anyagok adatai alapján elektronikus összesítést készítenek – a mellékelt táblázat alapján -, melyet szintén 2003. október 10.-ig kötelesek elküldeni a sportmaszas@fw.hu elektronikus levélcímre.

Az összegyűjtött anyagokat, az egyesületek/klubbok az összesítés után kötelesek eljuttatni Kiss Barna részére. (Telefon: +36 30 371-5939, Levélcím: 1134 Budapest, Váci út 35.)

A beérkezett anyagok ellenőrzésre, összesítésre kerülnek, majd ezután, az adatok továbbításra kerülnek, hogy a Versenyengedély(kártya) legyártásra kerülhessen.

A Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség a Versenyengedélyek legyártása után küldi meg az egyesületeknek/klubboknak a befizetett versenyzői jogdíjakról szóló számlát.

A Versenyengedélyek(kártyák) elkészültéről, átvételéről a Szövetség tájékoztatja az egyesületeket/klubbokat.
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Kiss Barna, 2003. szeptember 19.


